

2023-12-24 Пресс-конференция по итогам 3-го этапа XVIII Съезда КПРФ

[<<ВИДЕО>>](#)

По завершении 3-го этапа XVIII Съезда КПРФ состоялся пресс-подход с участием Председателя ЦК КПРФ Г.А. Зюганова, первого заместителя Председателя ЦК КПРФ Ю.В. Афолина, члена Президиума ЦК КПРФ, кандидата в Президенты РФ от КПРФ Н.М. Харитонова.

Г.А. Зюганов:

— Я как Председатель ЦК КПРФ был на всех Съездах нашей партии и хочу вам сказать: это исторический Съезд!

Во-первых, впервые этот съезд проходил в условиях большой войны, которую НАТОвцы и американцы объявили нашей державе.

Во-вторых, впервые мы проводим президентские выборы в условиях войны — в таких условиях наша страна выборов ещё никогда не проводила.

Американцы аналогичные выборы проводили в 1944-м, тогда Франклин Рузвельт четвертый раз шёл на выборы (по конституции США он имел право участвовать в выборах только дважды, но из-за Второй Мировой войны сделали исключение, и он избирался четыре раза) — он успешно выиграл выборы и через 3 месяца ушёл из жизни.

Сегодня мы готовимся к президентским выборам, и наша команда сделает все для того, чтобы на земле наступил мир, чтобы добить нацизм-фашизм, чтобы представить нашу программу, нашу команду, в связи с чем Партия предложила кандидатуру Н.М. Харитонов в качестве нашего кандидата на предстоящих выборах Президента Российской Федерации.

Все лево-патриотические силы его активно поддержали, и дружно за него проголосовали. Я его поздравляю, у Николая Михайловича великолепный результат благодаря дружной работе всей команды. Все первые руководители штабов, все организаторы — все твёрдо сказали «да».

Ю.В. Афонин подготовил план по дням на протяжении ближайшего времени. Так что Николаю Михайловичу и карты в руки, а мы будем максимально способствовать тому, чтобы лево-центристский поворот наступил.

Я уверен, что и Президент В.В. Путин услышит нашу команду. Надо садиться за общий стол, вести диалог и выработать программу по выводу страны из системного кризиса. Для этого у Компартии есть все необходимое!

Н.М. Харитонов:

- Мне было оказано большое доверие на прошедшем Съезде КПРФ.

Конечно, я взволнован. Прежде всего, переживаю за ту ответственную работу, которую необходимо будет провести.

Нашу Команду возглавит Геннадий Андреевич Зюганов. Наш избирательный штаб возглавит Юрий Вячеславович Афонин. Великолепная команда!

У нас есть Программа Победы (Программа КПРФ). Теперь наша задача – эту программу донести до всех избирателей.

Я уже ранее говорил и еще раз повторю, что третья статья Конституции гласит: «Единственным носителем власти в России является ее многонациональный народ». Народ, голосуя за ту или иную программу, должен сам выбирать себе путь.

Наша программа ясная и написана доступным языком. Мы обязательно донесем нашу Программу до избирателей.

Конечно, есть и проблемы, и вопросы, будем их решать в рамках избирательной кампании.

Выборы будут проводиться в сложных условиях ведения Специальной военной операции. Поэтому другая важнейшая наша задача - консолидировать во время избирательной кампании народ, чтобы у нас была Победа на всех фронтах. Она обязательно будет!

Ю.В. Афонин:

- Уважаемые журналисты, вы сегодня активно работали с нами на Съезде. Спасибо.

Прошедший Съезд КПРФ поддержал Программу Победы (Программу КПРФ) и кандидатуру Н.М. Харитонова.

Вы также увидели большой политический и кадровый потенциал нашей партии.

КПРФ приросла новыми активистами и сторонниками, проживающими в Новороссии. Они уже активно подключились к партийной жизни.

Вы увидели и наших бойцов, которые сражаются на фронте. Ветераны СВО приняли участие в работе Съезда.

Съезд почтил память бойцов-коммунистов, героически погибших в ходе проведения СВО. КПРФ – это сражающаяся партия.

Весь имеющийся у КПРФ потенциал мы переведем в практическую работу.

На следующей неделе, 27 декабря, КПРФ сдаст документы на регистрацию нашего кандидата в Центральную избирательную комиссию.

До Нового года заверим уполномоченных, откроем избирательный счет. Мы планируем, что к 10 января наш кандидат Н.М. Харитонов будет зарегистрирован Центризбиркомом в качестве кандидата.

На январь, февраль и март мы спланировали целый комплекс мероприятий в рамках проведения избирательной кампании.

В январе мы также отметим 100-летний юбилей, связанный с памятью о Ленине.

Обязательно донесем в эти три месяца до населения наши программные документы. Весь партийный актив отобилизован на эту работу.